09/04

Amtsblatt der Stadt Schwerte

06.08.2004

InhaltSeite63Veröffentlichung der Stadtsparkasse Schwerte
- Aufgebot eines Sparkassenbuches12764Veröffentlichung der Stadtsparkasse Schwerte
- Aufgebot eines Sparkassenbuches12765Bekanntmachung der Tagesordnung für den Wahlausschuss128





Herausgeber:

Stadt Schwerte

Der Bürgermeister

Das Amtsblatt der Stadt Schwerte wird nach dem Erscheinen in den Rathäusern I und II zur kostenlosen Abgabe bereitgehalten. Darüber hinaus kann es auch im Abonnement bezogen werden. Die Abonnementkosten betragen 25,00 Euro jährlich.

Bestellungen sind zu richten an:

Stadt Schwerte, Büro des Bürgermeisters, Rathausstraße 31, 58239 Schwerte (Telefon: 02304/104-733)

Veröffentlichungen der Stadtsparkasse Schwerte

63. Bekanntmachung - Aufgebot eines Sparkassenbuches –

"Das Sparkassenbuch Nr. **309 058 709**, ausgestellt von der Stadtsparkasse Schwerte, ist verlorengegangen. Der Inhaber des Sparkassenbuches wird aufgefordert, binnen 3 Monaten vom Datum des Aufgebotes seine Rechte unter Vorlage des Sparkassenbuches bei der Stadtsparkasse Schwerte geltend zu machen, da andernfalls das Buch für kraftlos erklärt wird."

64. Bekanntmachung - Aufgebot eines Sparkassenbuches –

"Die Sparkassenbücher Nr. 300 181 518 und Nr. 300 571 692, ausgestellt von der Stadtsparkasse Schwerte, sind verlorengegangen. Der Inhaber der Sparkassenbücher wird aufgefordert, binnen 3 Monaten vom Datum des Aufgebotes seine Rechte unter Vorlage der Sparkassenbücher bei der Stadtsparkasse Schwerte geltend zu machen, da andernfalls die Bücher für kraftlos erklärt werden."

Bekanntmachung

Die Mitglieder des Wahlausschusses der Stadt Schwerte und die Vertrauenspersonen gem. § 28 Absatz 1 Kommunalwahlordnung sind zur VI/2. Sitzung eingeladen worden, die am

Dienstag, 17.08.2004, um 17.00 Uhr

im Raum 405 des Rathauses I, Rathausstr. 31, 58239 Schwerte, stattfindet. Es wurde ausdrücklich daraufhingewiesen, dass der Wahlausschuss gem. § 2 Abs. 3 des Kommunalwahlgesetzes ohne Rücksicht auf die Zahl der erschienenen Beisitzer beschlussfähig ist.

Tagesordnung

I. Öffentliche Sitzung

Pkt. Bezeichnung

- 1. Benennung aller Beisitzer zur Mitunterzeichnung der Niederschrift
- 2. Entscheidung über die Zulassung der Wahlvorschläge
- 3. Informationen und Anfragen

Vorstehende Tagesordnung sowie Ort und Zeit der Sitzung mache ich hiermit öffentlich bekannt.

Schwerte, den 05.08.2004

Der Erste Beigeordnete als Wahlleiter

Hans-Georg Winkler